

《快递条例(征求意见稿)》昨起开征民意

快递员踩踏快件 最高拟罚5万元

本报讯 据国务院法制办公室网站消息,国务院法制办公室昨天起就《快递条例(征求意见稿)》公开征求意见。征求意见稿规定,经营快递业务的企业及其作业人员以抛扔、踩踏或者其他危害快件安全的方法处理快件的,将被处最高5万元的罚款。征求意见稿中规定,经营快

递业务的企业及其作业人员以抛扔、踩踏或者其他危害快件安全的方法处理快件的,由邮政管理部门责令改正,可以处1万元以下的罚款;情节严重的,处1万元以上5万元以下的罚款,并可以责令停业整顿。

此外,征求意见稿还规定,经营快递业务的企业收寄快件时未

核对快递运单信息,或者快递运单信息填写不完整、不实仍予收寄,情节严重的,可以处5000元以上1万元以下的罚款。

另外,未按照国务院邮政管理部门的规定建立快件运单及电子数据管理制度,或出售、泄露或者向他人非法提供快递服务过程中知悉的用户信息,尚不构成犯

罪,或在发生或者可能发生用户信息泄露、毁损、丢失的情况时,未立即采取补救措施,并未向所在地邮政管理机构报告等情形,由邮政管理部门责令改正,没收违法所得,处1万元以上5万元以下的罚款,并可以责令停业整顿直至吊销其快递业务经营许可证。(法晚)

“会峰阁”改“琅琊阁” 滁州承认为配合营销

本报讯 在全国卫视热播电视剧《琅琊榜》引起高度关注的同时,剧中出现的地名“琅琊阁”“琅琊山”也跟着受捧,安徽滁州、江苏南京、山东沿海等地纷纷展开归属地“争夺”。琅琊山和琅琊阁的“真身”究竟在何处,引发了不少观众的兴趣。而近日,安徽省琅琊山的“会峰阁”悄然更名为“琅琊阁”,更是引起轩然大波。

琅琊阁究竟与滁州琅琊山有没有关系?靖王与曾在滁州寓居十年的琅琊王司马睿有何关联?电视剧《琅琊榜》中的琅琊阁是否就在滁州的琅琊山?

对此,安徽省琅琊山旅游发展有限公司回应称,“会峰阁”更名是为了借助热播电视剧《琅琊榜》,配合微信营销,回应网友好奇,吸引网民和游客走进琅琊山。琅琊阁与滁州琅琊山具有一定的关联性,是否完全吻合有待考证。(合肥)

丽水山体滑坡: 遇难者增至26人

据新华社杭州11月16日电 截至11月16日17时,浙江丽水山体滑坡现场38名失联群众中,已搜救出27人,其中26人死亡,确认身份的17人,仍有11人失联。气象部门预测丽水16日—20日将多阴雨天气,抢险救灾部门须做好持续性降雨防御工作。

目前,党政军及社会各界共投入现场救援力量2300余人,搜救犬7只,大型机械60余台,专业救援车辆50余辆。

气象部门提醒,20日之前,持续阴雨天气将引起山体土壤饱和,各抢险救灾部门须做好持续性降雨防御工作。

湖南冬汛: 已致25.3万人受灾

据新华社长沙11月16日电 来自湖南省减灾委办公室的最近统计数字显示,自11日以来,湖南省湘江中上游发生的自1961年有记录以来最大冬汛,目前已致25.3万人受灾。

记者从湖南省减灾委获悉,截至15日8时,强降雨导致永州、郴州、衡阳、邵阳共有15个县区的25.3万人受灾,农作物受灾面积192千公顷,倒塌房屋173间,严重损房262间,直接经济损失401亿元。

据悉,灾情发生后,湖南各级民政部门密切关注灾情发展,及时启动应急响应,全力开展救助工作。祁阳县转移低洼地带3000余人。

黑龙江林业厅副厅长李跃民被开除党籍

据新华社哈尔滨11月16日专电 记者16日从黑龙江省纪委、监察厅了解到,黑龙江林业厅副厅长、党组成员李跃民因为他人谋取利益,索取并收受财物等严重违纪被开除党籍。

日前,黑龙江省纪委对省林业厅副厅长、党组成员李跃民严重违纪问题进行了立案审查。

依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经省纪委审议并报省委批准,决定给予李跃民开除党籍处分;由省监察厅报请省政府批准给予其行政开除处分;收缴其违纪所得;将其涉嫌犯罪问题、线索及所涉款物移送司法机关依法处理。



实名胸牌管理流动摊贩

昨天,一位摊位主在展示实名制胸牌。

近日,针对社区流动摊贩管理难的问题,安徽省合肥市南七

街道丁香社区通过为辖区流动摊位商户发放实名制胸牌的方

式,对辖区内的流动摊点进行规范管理。新华社记者杜宇 摄

我国调整彩票资金构成比例 适当控制单注最高中奖额

据新华社北京11月16日电 财政部综合司16日对外发文称,我国将调整彩票资金构成比例,严格限定彩票奖金比例,适当控制单注彩票最高中奖奖金额度,在保障彩票公益金比例最低不得低于20%的同时,合理控制彩票发行费比例。

通知明确,今后将严格限定彩票奖金比例。彩票奖金比例应在坚持比例返奖的原则和国务院

批准的最高限度以内,根据彩票需求状况及不同彩票品种的特性拟定。适当控制单注彩票最高中奖奖金额度,合理设置彩票设奖金额,提高彩票中奖面。

今后彩票发行机构申请开设彩票品种或变更彩票游戏规则,应依照彩票需求状况、不同彩票品种特性及相关政策规定等合理拟定彩票奖金、彩票公益金和彩票发行费比例。其中,为更好地

体现国家彩票的公益性,彩票公益金比例最低不得低于20%;传统型、即开型彩票的彩票发行费比例不得超过15%;乐透型、数字型、竞猜型、视频型、基诺型等彩票的彩票发行费比例不得高于13%。

此外,自2016年1月1日起,已上市销售彩票品种中,乐透型、数字型、视频型、基诺型彩票品种发行费比例超过13%的,一律调

整为13%,不超过13%的,暂维持其发行费比例不变;竞猜型彩票游戏公益金比例低于20%的,一律将其发行费比例下调2个百分点。传统型、即开型彩票发行费比例暂维持15%不变。

财政部表示,总体看,此次调整彩票资金构成比例政策,较好地体现突出公益特征、降低运行成本的政策目标,也能保障彩票发行销售实际需要。

国内油价或迎年内最小幅下调

新华社北京11月16日电 最近一轮调价周期,国内汽、柴油价格上涨的动力仍然缺乏。11月17日是国内成品油调价“窗口”。本计价周期内,国际原油价格涨跌互现。市场预测,汽柴油价格或将迎来下调或搁浅,如果下调兑现,每升调价幅度也将不及1角。

新华社石油价格系统16日发布的数据显示,11月13日一揽

子原油平均价格变化率为负2.26%。据此测算,预计国内汽柴油价格每吨下调65元左右。但如果16日国际原油价格出现较大反弹,也不排除本轮汽柴油调价“搁浅”的可能。11月16日是本计价周期的第九个工作日。

如果此次油价下调兑现,将是今年以来第11次下调成品油价格,并有可能成为今年以来幅度最小的一次下调。此次调价后,

国内93号汽油将继续维持在“5元”时代,私家车主仍可享受低油价带来的冬日温暖。

我国于2013年3月底出台完善后的成品油价格形成机制。按照新机制,国内汽柴油价格根据国际市场原油价格变化每10个工作日调整一次,当调价幅度低于每吨50元时,不做调整,纳入下次调价时累加或冲抵。

中宇资讯分析认为,从国内

市场看,需求不振下,市场从业者短期观望情绪仍在,预计汽柴油价格整体或延续窄幅波动走势。

截至目前,今年国内汽、柴油价格已经历21轮调价周期,其中10次下调,7次上调,4次“搁浅”。汽油价格每吨累计下调440元,柴油价格每吨累计下调495元;折合90号汽油零售价格每升下调0.32元,0号柴油每升下调0.44元。